Ключи. 10-11 класс.
С 1 по 15 вопросы – по 1 баллу.
16 – 22 вопросы – по 2 балла (2 балла, за правильный полностью ответ)
23 – 3 балла.
Итого: 32 балла.
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	2.4
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	4.1
	5.1
	6.4
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	16.А3,Б2,В4
	17.А1,Б3,В4
	18.АБВГ
	19.А4,Б2,В1
	20.12,2 тыс чел=12200 чел.



	21. Финляндия

	22. Смоленская

	23. В. 
1. Находится на равнине, продуваемой ветрами.
2. Нет отраслей промышленности, которые дают большее количество выбросов, чем черная металлургия.
3.Так как проходит ветка газопровода, то ТЭС работает на газе.



